

# 中方接到海外新型冠状病毒病例通报

## 我外交部：将同相关国家、组织保持密切沟通，携手应对疫情

新华社北京1月20日电 外交部发言人耿爽20日说，中方第一时间向世界卫生组织分享了新型冠状病毒基因序列信息，在接到有关国家相关病例的通报后，中方通过双、多边渠道与各方保持密切沟通，加强合作，全力应对。

当日例行记者会上，有记者问：中国采取了哪些举措应对新型冠状病毒肺炎疫情？是否及如何与其他国家就此开展合作？

耿爽说，中方的卫生健康部门已经发布了关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的有关信息。疫情发生以来，中方本着严肃认真专业的态度予以积极处置，制定严密的防控方案，全力救治患者，做好密切接触者管理，深入开展流行病学调查，对外及时发布疫情防治有关信息，并积极开展防病知识宣传。

耿爽说，与此同时，中方本着负责任的态度，及时向世界卫生组织、有关国家和地区组织以及港澳台地区通报疫情信息并保持密切沟通。我们第一时间向世界卫生组织分享了新型冠状病毒基因序列信息。在接到有关国家相关病例的通报后，中方高度重视，通过双、多边渠道与各方保持密切沟通，加强合作，全力应对。

“如果其他国家也发现相关疑似输入型病例，我们欢迎第一时间通过官方渠道向中方通报情况，促进联防联控。我们将同各方一道携手应对疫情，共同维护地区和全球的卫生安全。”耿爽说。

# 韩国确诊一例新型冠状病毒病例

## 患者为中国籍女性，前天由武汉飞抵仁川机场

新华社首尔1月20日电 韩国疾病管理本部20日发表声明说，一名19日入境韩国的中国籍女性被确诊感染新型冠状病毒，这是韩国确诊的首例新型冠状病毒病例。韩国对相关疾病的警报级别上调至“注意”级别。

声明说，这名女性35岁，居住在武汉，她19日乘坐由武汉起飞的航班抵达韩国仁川机场，因有发烧等症状而接受检测，20日被确诊感染新型冠状病毒。

声明说，这名患者目前在指定医院接受隔离治疗，相关机构正在密切监

测与她有过接触的同航班乘客及机组人员，与患者同行的5人尚未出现异常症状。

韩国疾病管理本部20日把针对新型冠状病毒的警报级别从“关注”上调至“注意”，加大防控力度。

# 中国使馆发布旅游提示

## 慎赴印北部山区

新华社新德里1月20日电 中国驻印度大使馆19日在官网发布公告，提示赴印度中国公民谨慎考虑赴印北部山区旅游、探险。

公告说，印度北部山区冬天多大雪，夏天多暴雨，常发生雪崩、泥石流或山体滑坡等事故。该地区大多为崇山峻岭，峡谷纵横，无线电信号弱，且多为限制或部分限制外国人进入区域，携带或使用高频率无线电设备亦受管制，交通、通信条件差，安全风险系数较高，一旦发生意外，实施救援难度大。

中国驻印度使馆提示，如确需出行，应务必及时告诉家人、朋友出行情况和联系方式，保持通信畅通。

# 俄专家正在研发快速检测试剂

本报讯 据俄罗斯卫星通讯社1月20日报道，俄罗斯联邦卫生部战略规划中心正在研发快速检测新型冠状病毒的方法，即将研发出来的试剂预计只需15分钟至20分钟即可诊断出该病毒，这种诊断方法可在机场使用。

俄罗斯联邦卫生部战

略规划中心副经理格罗曼·希普林向俄罗斯《消息报》表示，新型冠状病毒基因组放入美国国家生物技术信息中心(NCBI)国际数据库后，俄卫生部于1月14日立刻开始研发试剂。“如果一个人患病，我们可以准确检测出症状是否由新型冠状病毒引起。此外，试剂还

可以用于检查与患者接触过的人。”

俄方专家指出，试剂不适用于对乘客进行大规模检查，因为测试需要数小时，此类措施会阻碍机场的正常运营。但是测试方式可以用于快速确定赴国后患病的乘客。

(新京)

# 伊拉克多地发生示威抗议活动

## 致1死30伤

新华社巴格达1月19日电 伊拉克多地19日发生示威抗议活动，造成1人死亡、至少30人受伤。

伊拉克内政部一名官员告诉新华社记者，数百名示威者当天在巴格达市中心的解放广场附近集会，他们焚烧轮胎，封锁通往集会地点的主要道路。随后示威者与防暴警察发生冲突，冲突造成1人死亡、至少30人受伤。

据伊拉克媒体报道，伊拉克南部的济加尔、巴士拉等省份当天也发生示威抗议活动。

本月13日，示威者曾要求各政治派别在一周内组建新政府，否则他们将举行示威抗议活动。

自2019年10月起，伊拉克多地爆发示威抗议活动，抗议政府腐败、服务不力及高失业率。示威者还把矛头对准政治精英，要求改革2003年伊拉克战争后实行的教派分权制度。2019年12月1日，伊国民议会批准总理阿卜杜勒-迈赫迪辞职，然而新总理提名至今难产。

# 也门政府军基地遇袭

## 死亡人数升至80人

新华社科威特城1月19日电 也门卫生部门官员19日说，也门中部马里卜省日前发生的政府军基地遇袭事件死亡人数上升到至少80人。

一名不愿透露姓名的也门卫生部门官员告诉新华社记者，也门政府军位于马里卜省的一处基地18日遭到胡塞武装导弹袭击，目前已造成至少80名士兵死亡、150人重伤。

据介绍，事发时政府军士兵刚结束训练，准备前往基地内的清真寺做礼拜。也门总统哈迪当天通过官方萨巴通讯社发表声明，指责胡塞武装“没有和平诚意”。他命令政府军保持高度戒备，以应对突发情况。

联合国也门问题特使马丁·格里菲思同日发表声明，对袭击事件予以谴责。他呼吁也门各方停止令局势升级的举动，通过谈判解决问题。

截至目前，胡塞武装尚未对此作出回应。

胡塞武装于2014年占领也门首都萨那和部分南部地区，迫使总统哈迪前往沙特阿拉伯避难。2015年3月，沙特等国军事介入也门局势，支援也门政府军打击胡塞武装。2018年12月，在联合国斡旋下，也门政府和胡塞武装就荷台达停火、战俘交换等重要议题达成一致，但是不久后双方即互相指责对方破坏停火。

# 乌克兰遇难者遗体被运送回国

1月19日，在乌克兰首都基辅鲍里斯波尔国际机场的航站楼里，乌克兰国际航空公司工作人员在乌克兰客机事件遇难者悼念活动上相拥而泣。当日，在乌克兰国际航空公司客机事件中遇难的11名乌克兰公民的遗体被运抵乌克兰首都基辅鲍里斯波尔国际机场。

1月8日，乌克兰国际航空公司一架波音737-800客机从伊朗首都德黑兰的霍梅尼国际机场起飞前往乌克兰首都基辅，但起飞不久后坠毁，机上167名乘客和9名机组人员无一生还。伊朗军方11日发表声明说，客机是被伊朗军方“非故意”击落，事故系“人为错误”所致。

新华社发(谢尔盖·斯塔拉斯科摄)



# 澳大利亚政府砸钱救旅游业

本报讯 澳大利亚政府1月19日宣布，为遭受山火重创的旅游业“输血”7600万澳元(约合5230万美元)。澳大利亚总理斯科特·莫里森在一份声明中说，旅游业面临近十年来“最大的挑战”。这笔旅游业援助资金从总额20亿澳元(13.74亿美元)的全国山火恢复基金中划拨。

澳大利亚东海岸山火持续数月，造成28人丧生，烧死的野生动物超过10亿只，其中包括哺乳动物、爬行动物、鸟类等，没有将蝙蝠、青蛙、昆虫和其他无脊椎动物统计在内。路透社报道，山林过火面积相当于德国国土面积的1/3。

澳大利亚旅游业对经济贡献超过3%。澳大利亚每13个就业岗位中就有1个依赖旅游业和酒店业，“诸多企业和热门景点面临生死存亡，不仅是那些直接受山火影响的地区”。(新华)

# 河南大地集团诚聘英才

河南大地集团是国家大型企业集团，拥有建材、房地产、酒业、酒店、文化传媒等30余家子公司，现有员工5000多人，总资产100多亿元。旗下的建材集团是河南省优秀民营企业、省“绿色工厂”、平顶山十大领军企业和星级纳税企业、中国水泥质量十强等；地产项

目分布于广东珠海，河南郑州、平顶山、南阳等地；文化传媒、酒业、酒店、现代农业等公司步入了发展的快车道。

因企业快速发展壮大，人才缺乏，现面向社会招聘高管、专业技术人员和高管助理，以建立优秀高管团队，适应公司发展需要。

## 招聘条件及待遇

### 1. 总经理、副总经理若干人：

道德品质优秀；45岁以下；具有全日制本科及以上学历或相关从业背景；具有较强的领导能力和组织协调能力，具有较强的战略思维能力、决策能力、资源整合能力、开拓创新能力和团队凝聚能力。现任或曾任企业高管者优先。待遇面议。

### 2. 董事长、总裁助理若干人：

35岁以下；全日制本科及以上学历；道德品质良好；具有较强的思维判断能力和沟通协调能力和较好的文字功底和语言表达能力。待遇：交纳社保，免费公寓，硕士年薪10万元，学士年薪8万元。

### 3. 财务、营销和工程技术人员若干人：

35岁以下，道德品质良好，全日制大专及以上学历。具有相关专业学历或职称者优先。待遇：交纳社保，免费公寓，薪资面议。

本次招聘，集团内符合条件的员工优先。 报名时间：2020年1月6日至1月31日。 联系人：耿先生 联系电话：6138819-18237513951